



**TERMO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PROCESSO Nº 47/2022 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2023**  
**II RETIFICAÇÃO**

Fica retificado o Edital do Pregão Eletrônico nº 10/2023, Processo nº 47/2022, do Coren-RN.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1. A presente retificação tem por objeto as seguintes alterações:

**2. DA ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO**

2.1. Fica alterada a data de abertura das propostas para o dia 11 de julho de 2023 às 9:30h.

Horário oficial de Brasília

**3. DA ALTERAÇÃO DO EDITAL**

3.1. Retificação do ITEM 9.11- Qualificação Técnica:

ONDE SE LÊ:

9.12. Licença sanitária, ou termo equivalente, expedida pela vigilância sanitária competente.

9.13. Licença no Conselho a que pertence à empresa e o seu responsável técnico (CRBIO, CREA, CRQ ou CRMV).

9.14. Com relação ao Responsável Técnico, a empresa deverá apresentar “Declaração de Compromisso Futuro” – Anexo V”, devidamente preenchida e assinada.

LEIA-SE:

9.12. Licença Sanitária, ou termo equivalente, expedida pela vigilância sanitária competente;

9.13. Licença Ambiental, expedida pelo órgão ambiental competente;

9.14. Alvará de Licença de Funcionamento, expedida pelo Município sede da licitante.

9.15. Licença no Conselho a que pertence à empresa e o seu responsável técnico (CRBIO, CREA, CRQ ou CRMV).

9.16. Com relação ao Responsável Técnico, a empresa deverá apresentar “Declaração de Compromisso Futuro” – Anexo V”, devidamente preenchida e assinada.

9.17. CASO A EMPRESA GANHADORA ESTEJA LOCALIZADA FORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE deverá comprovar a instalação de uma unidade no Estado, devidamente autorizada pelo órgão de Vigilância Sanitária, ATÉ A ASSINATURA DO CONTRATO, em conformidade com o item 5.3 da Portaria nº 13/GS, de 15 de janeiro de 2007 SESAP, regulamentada pela Lei Complementar nº 31, de 24 de novembro de 1982, que institui o Código Estadual de Saúde do Estado do Rio Grande do Norte, conforme previsto em seu Art. 259.



#### 4. DOS DEMAIS ITENS

4.1. Os demais itens constantes do Termo de Referência e Edital do Pregão Eletrônico nº 10/2023, permanecem inalterados.

4.2. As alterações constantes nesta Retificação estão consolidadas no Edital disponibilizados no site do Coren-RN (<https://www.coren.rn.gov.br/licitacoes>) e no Diário Oficial da União.

Natal, 26 de junho de 2023.

**Helton Tarcísio de Oliveira Silva**

Pregoeiro